



我市画家李启明创作巨幅丙烯画《我的家乡邵阳·宝庆府》 笔绘家乡美 献礼祖国母亲



李启明正在创作《我的家乡邵阳·宝庆府》。 陈贻贵 摄

记者 陈贻贵

本报讯 9月24日下午,北塔区状元洲街道九江社区,画家李启明在家中展示了他耗时2个多月,刚刚完成的巨幅丙烯画《我的家乡邵阳·宝庆府》。“这幅画以写实的手法呈现,展现了邵阳资江两岸旖旎风光。”李启明激动地说。

《我的家乡邵阳·宝庆府》色彩明丽,气象恢弘,长3.8米,高1米,涵盖了宝庆府古城墙、北塔、东塔、水府庙、双清公园、望江楼、西湖桥、沿江桥等多处资江沿岸自然和人文景观,展现了邵阳华灯初上时

多彩靓丽的雪后夜景,美轮美奂。画面中,帆船、小木船或扬帆前行,或停泊在资江河面上,古城的发展与周围高楼大厦形成鲜明的对比,古典与现代交织在一起,既有和谐美,又有自然美。置身于这样如诗如画的夜景,犹如走进梦幻般的仙境之中,令人心旷神怡。

李启明今年56岁,从小在资江河边长大,他的血液里流淌着对资江的喜爱。“儿时对资江的感受至今难忘,戏水横渡、挑水饮用、坐船过河卖菜担肥,进城逛街看戏都深藏在记忆之中。”李启明说,山清水秀人杰地灵的邵阳,不管白天黑

夜,不分春夏秋冬,资江两岸的景色总是那么醉人。无论站在哪个角度,都能看到和发现美的存在。

李启明自幼爱好绘画,后来一直从事工艺美术行业。从2007年开始,他在市区紫薇园做了8年的景观设计和造型,紫薇园的许多艺术造型都出自他的手。2015年,他辞掉了这份工作,开始自主创业,承接园艺造型、假山、浮雕等业务。

随着年岁的增长,李启明对家乡的爱与日俱增。在他的心里,一直蕴藏着一个梦想:那就是通过自己的画笔展现邵阳的美,为祖国母亲70华诞献礼。“对于在外打拼的人来说,家乡的美最动人。我想通过绘画的形式展现邵阳的美,激发大家爱家乡、关注家乡、建设家乡的热情和信心。”李启明说。

经过近半年的构思,今年7月,李启明开始创作丙烯画《我的家乡邵阳·宝庆府》。他巧妙地结合绘画的章法、构图,进行空间的整合和重构,力求达到古典与现代的结合。令人惊叹的是,这幅使用丙烯颜料作成的画,既有水粉画的柔润,又有油画的厚实,同时还具有水彩画的潇洒、流畅。而其最宝贵的优点在于色彩艳丽、鲜明,可以厚涂并在反复绘制中不变色。“这幅画是我心血的凝结,表达了我对家乡和祖国的无限热爱。”李启明自豪地说。



9月20日至22日,邵阳市大圳水利水电有限公司82名党员和入党积极分子分三批赴湖南省爱国主义教育基地——邓小平征战绥宁指挥所和通道转兵纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。在讲解员的带领下,全体党员重温入党誓词,缅怀革命先烈。

彭建军 沈芸 摄影报道

别被「套路贷」套路了

三名犯罪嫌疑人被批捕

记者 童中涵

通讯员 肖勇

本报讯 9月23日,记者从双清区人民检察院获悉:近日该院以涉嫌诈骗罪,对犯罪嫌疑人杨某、王某某、李某依法批准逮捕。本案为该院办理的首起“套路贷”案件。

“套路贷”是一种新型的诈骗犯罪,具有短期、高利、利滚利等特征。经查,自2017年以来,犯罪嫌疑人杨某伙同王某某、李某以非法占有被害人房产为目的,在明知被害人王某某无力偿还债务且名下有一辆奔驰车和一套房产的情况下,故意借钱给被害人,并以“砍头息”“押金”等名义在借款当日收取高额利息。在被害人无力偿还债务时,通过阴阳合同、垒高债务、转单平账等套路贷方式,诈骗被害人五十余万元并欲通过诉讼占有其房产。

双清区人民检察院受理此案后,考虑到此案系“套路贷”新型诈骗犯罪活动,为依法公正处理此案,承办人收案后多次向分管副检察长及检察长汇报案情,并将此案向上级院进行了汇报,经认定为典型的“套路贷”案件后,依法作出批捕决定。

目前,该案正在进一步审理中。

国民体质监测走进湘中幼专 开出“运动处方” 引导科学健身



闭目单脚站测试。

记者 陈贻贵

通讯员 张晶晶

本报讯 9月24日至25日,由市全民健身服务中心举办的“不忘初心、牢记使命”国民体质监测进校园主题活动走进湘中幼儿师范高等专科学校,为大学生和教职工提供免费国民体质监测与科学健身指导服务。

湘中幼儿师范高等专科学校是我市国民体质监测的第四站,此前已在亚洲富士电梯公司、湘商产业园和阳光发品公司进行了体质监测。监测现场,学生们有序地排队填表、领卡,进行身高、体重、肺活量、握力、闭眼单脚站立、纵跳、坐位体前屈等11个项目的测试。

各项检测完成后,学生刘洋立即拿到了纸质版的个人体质评估报告。这是一份特别的科学“处方”,不仅有身体形态、身体机能和身体素质等全方面的具体数据、评分和综合评级,还有对评分高和低的项目的科学分析,指出需要重点关注的事项,并提供合理运动的建议。

接下来,国民体质监测小队将走进市文旅广体局、市公安局、城南街道等机关事业单位,不断完善我市国民体质监测数据库,进一步增强广大群众的科学健身意识,促进全民健身与全民健康深度融合。

(上接1版)

他爱岗敬业。刘建国先后在公诉、反贪、控申、纪检监察等重要岗位工作。在反贪局工作期间,他在办理郑某挪用公款一案中,因郑某潜逃,需对郑某进行追逃。尽管在追逃过程中不慎发生交通事故,但他和其他办案人员不顾伤痛,坚持对犯罪嫌疑人紧追不舍,最终将犯罪嫌疑人绳之以法。

他为人清廉。在负责修建县检察院技侦大楼的过程中,他做到了哪怕一颗钉子也账目清楚;对待自己的子女他也一身正气。他儿子因为参加上级机关的选拔考试需要请假复习,他主动监督儿子所在单位停发儿子未上班期间的工资。

他关爱下属。检察院的新宿舍建成后,按照级别、职务和工龄,他完全有资格选择一套好一点的房子,但他却毫不

犹豫地把机会留给一名结婚需要的年轻人。

“不光分房,面对评优评先,他也经常将机会留给年轻干警。”刘建国的一名“老部下”介绍,“身正而正人。作为一名检察官,尤其是主管纪检监察的检察官,平时免不了要红脸出汗,但大家都对他心存敬畏,即使是那些被他公开查处过的干部,也没有不心服口服的。”

现在,刘建国虽然已经退居二线,距离退休也就一两个月时间,但他仍每天精神抖擞地坚守在自己的岗位上辛勤付出。“从35年前举起右手宣誓的那一刻起,我就已把我自己的一切托付给了党。”刘建国表示,“我这人最怕给组织丢脸。当知青,当兵,当检察官,我都没有给党丢过脸,惟愿能为党添光彩。”